



## 阵容焕新 纯粹硬核SUV家族领衔



1935年，雪佛兰Suburban的诞生开启了SUV元年，被称为SUV车型的创始鼻祖，SUV一度被冠以“Suburban Utility Vehicle”的名号。1991年，全尺寸SUV Tahoe的发布再度引爆了市场，多年蝉联美国最受欢迎全尺寸SUV桂冠之一。

Tahoe搭载目前世界上先进的悬挂技术——第四代主动电磁感应悬挂系统，再加上强劲的动力，全新的造型，重新设计的内饰，丰富的配置和改进的驾驶性能，完美诠释了雪佛兰品牌的运动美学及探索精神。3月31日前，雪佛兰Tahoe亮相大连，而与其同宗同源的大型、中型、小型SUV家族成员则都在齐鲁车展等你来“试”！

雪佛兰开拓者拥有高辨识度的纯正SUV硬朗造型、强悍高效的动力表现、掌控全境的操控性能以及高端完备的智能科技。近5米车身和2863mm超长轴距，营造出宽阔舒适的大7座空间。多达70项全系标配带来



来“入门即高配”的高品质用车体验。

新探界者基于通用汽车全球中型SUV平台打造，全框式前后副车架，高强度钢与超高强度钢占比高达82%的车身安全品质，前增强型麦弗逊悬架和四连杆独立后悬设计，再加上智能四驱系统的全力辅助，无论前路有多荆棘坎坷，都给予了优秀的行车品质和安全守护。

作为通用汽车新一代全球车型，创界RS敢于打破常规，做最个性的角色。双拼悬浮车顶、18吋双色轮毂、镀铬双炮筒排气管，非常符合现在年轻人的个性需求。

作为面向互联网新生代群体打造的智联驾趣SUV，新一代创酷搭载通用汽车Smart Propulsion智驱科技，“第二引擎”智联系统以及先进的智能安全配置，满足国六排放标准，并享受发动机、变速箱等动力总成主要部件8年或16万公里原厂质保服务。



## 车型焕新

## 畅巡传递绿色出行环保理念

雪佛兰首款城际轿跑——MENLO畅巡也将亮相本次齐鲁车展，其拥有高度还原概念车FNR-X的科幻外观，跨界的造型前卫动感，且具备出色的空间实用性。三电系统高效而可靠，拥有410km的真实续航，在年初公布的“易车2020年度EV汽车续航偏差率评测榜”中实测续航偏差率为5.9%，排在所有16台新能源市售热门车型的第二位，成绩相当突出。40分钟即可快充至80%电量，让出行安全无忧。



## 雪佛兰焕新季

## 2021 齐鲁春季车展盛装亮相

车展  
看点

先进制造工艺，造就不凡品质，穿越车展，雪佛兰大有看头！2021齐鲁国际车展再次来临，雪佛兰SUV家族领衔全系车型强悍登场，震撼齐鲁，以硬核实力与超值钜惠，向生活秀一秀肌肉！还等什么？山东国际会展中心(西部)3馆-C5展位，雪佛兰等你来！



## 内饰焕新

## Alcantara质感内饰提升运动属性



ALCANTARA是一种意大利进口的昂贵奢侈材质，多运用于千万级跑车，甚至是飞机、游艇等。相比于真皮，ALCANTARA具有冬暖夏凉、经久耐用、吸汗透气、易清洗、易打理等优势，手感柔软，防刮耐磨、不会褪色。雪佛兰超级肌肉跑车科尔维特的内饰用的就是这个材质，现在这款内饰在开拓者、新探界者、迈锐宝XL上可选，在中控台、方向盘环身与四门的饰板中融入了Alcantara材料，并提供了枫红、琥棕、碧蓝、霜灰、琉璃共计5种颜色，从触感与视觉层面赋予新探界者更为运动的驾乘体验。

## 动力焕新

## 2T9旗舰动力组合领先同级

雪佛兰2T9旗舰动力组合是由第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮发动机与9速HYDRAMATIC®手自一体变速箱组成，配置在雪佛兰开拓者、新探界者及迈锐宝XL车型上。

这台2.0T发动机具有Tripower三段式智能变缸技术：可根据工况实时智能选择调整气门升程，可在“四缸、两缸”不同模式间平顺切换。

与2.0T智能变缸涡轮发动机匹配的9速HYDRAMATIC®手自一体变速箱拥有7.6:1的更宽齿比范围和更细密的挡位分布，具备换挡响应快、承受扭矩高、可靠性高的特点，带来更舒适的换挡感受。



## 科技焕新

## OTA升级无缝切换手机与车机

雪佛兰品牌自今年1月29日起宣布正式启动全新一代MyLink+智能车载互联系统OTA远程升级，惠及雪佛兰开拓者、新探界者、迈锐宝XL和新一代创酷4款主力车型，升级包含了大量交互界面和功能体验优化，全面提升产品功能和交互体验。

语音识别服务上，雪佛兰与行业顶尖的人工智能语音专家科大讯飞深度合作，为用户提供定制的语音交互引擎，语音识别率和准确度显著提升，还支持高达30种对话类型，人机交流都像人与人般轻松简单；升级后的全新一代MyLink+智能车载互联系统在整合传统广播与在线媒体音源的同时，更提供超过2200万首的音乐库与超过1亿的海量有声读物。同时，手机端各类应用的收藏内容还可同步至车机端，为用户带来无缝衔接的畅快听觉享受；升级后的车机系统还新增主动触达交互方式，根据天气、位置、时间、车主喜好等场景变化为车主提供服务引导，使用更为便捷。

## 福利焕新

## 全系礼让震撼齐鲁

1、**雪佛兰科鲁泽**：上市2周年之际，3月31日前，购车享4重豪礼；

2、**纯电城际轿跑畅巡**：0首付0利率政策，日供仅需70元起；

3、**5+2多能新家轿沃兰多**：首付2021元等多种购车方案；支付999元，享3年基础保养+3年第三者责任险。

4、**迈锐宝XL、新探界者**：3月31日前，女客户购车可享3年无忧购车福利，首付3.8万，3年内免保险、免保养、免购置税，到期后车辆可退可买；现有雪佛兰女车主进店保养享工时费全免限时福利；

5、**大7座SUV开拓者**：享首付2021元等多种购车方案及至多15000元置换补贴及修养无忧礼包；支付999元，享3年基础保养+3年第三者责任险。

